
 
 

   

 

  

CT1-1 V1.2023 
RESERVEDELSOVERSIGT 

Fabriksvej 5 || DK 5580 Nørre Åby 

mail@380.dk || +45 64 42 20 80 || www.380.dk 

Patentnr.: PCT/DK2016/050047 

 



 

2 
 Fabriksvej 5 || DK 5580 Nørre Åby 

mail@380.dk || +45 64 42 20 80 || www.380.dk 

 

Compacttilt er et patenteret og beskyttet produkt: Den fulde ejendomsret til alle immaterielle rettigheder 

vedrørende produktets fremstilling, design, varemærker og ophavsrettigheder, tilhører 380°Invent ApS. 



 

3 
 Fabriksvej 5 || DK 5580 Nørre Åby 

mail@380.dk || +45 64 42 20 80 || www.380.dk 

RESERVEDELSOVERSIGT 

  



 

4 
 Fabriksvej 5 || DK 5580 Nørre Åby 

mail@380.dk || +45 64 42 20 80 || www.380.dk 

 

Nr Part  Reservedelsnr. Antal 

1 Krop CT1 177-000-22 1 

2 Glider CT1 177-001 1 

3 Hovedaksel CT1 177-003 1 

4 Not CT1 177-063 4 

5 Endedæksel CT1 177-002 2 

6 Trykskive CT1 177-005 2 

7 Shim endedæksel CT1 (bemærk tykkelse) 177-061 1 

8 Skovllås CT1 177-000-25 1 

9 Udløser skovllås CT1-1 177-000-26 1 

10 Slangebeskytter CT1 177-000-28 1 

11 Befæstelse CT1 H+V (maskinspecifik) - 1 

12 DIN 961 M18x1,5x35 177-062 2 

13 Fjeder Blå Ø20x102  164-00-233 2 

14 Sidestyr udløser skovlfæste, CT1-1 (erstatter starlock) 177-032 2 

15 DIN 912 M10x20 10.9 unbraco FZB 9121020109 18 

16 DIN 912 M8x20 8.8 unbraco FZB 912820 2 

17 Pinbolt Ø30 CT1 177-000-29 2 

18 Pinbolt Ø25 CT1 177-000-30 2 

19 Udløserrør skovllås CT1 177-060 1 

20 Krog for påsvejsning 1 ton Krog 1T - 

21 Skærering 1/8" L6 178-130 2 

22 Banjo hoved 06L-1/8" 178-114 2 

23 Banjobolt CT1 178-131 2 

24 Smørenippel lige M6x1 178-067 2 

25 DIN 916 M6x6 pinolskrue sort 91666B 2 

26 MH30 Klods CT1 177-064 2 

27 DIN 912 M10x25 10.9 unbraco FZB 9121025109 4 

28 Akseltætning Ø35 179-005 1 

29 O-ring OR 37,77X2,62-N70 179-006 1 

30 Stempeltætning Ø80 179-003 1 

31 O-ring OR 68,26X3,53-N70 179-004 1 

32 O-ring OR 19,0X1,0-N70 179-007 2 

33 Akseltætning Ø80 179-001 2 

34 O-ring OR 85,32X3,53-N70 179-002 2 

35 O-ring OR 88,0X1,5-N90 179-008 2 

36 Aksel for udløser CT1-1 177-028 1 

37 DIN 933 M8x20 8.8 udv. 6-kant elgalv 933820 2 


